

В оперном — антракт

В Киеве началась реставрация одного из интереснейших зданий города — Государственного ордена Ленина и ордена Трудового Красного Знамени академического театра оперы и балета УССР имени Т. Г. Шевченко.

Построенное в конце прошлого — начале нынешнего века, оно отличается не только своеобразным внешним обликом, в котором соединены разнородные художественные элементы, характерные для зданий эклектического стиля, но и неповторимым «внутренним голосом». Сохранить эти уникальные акустические данные театра — одна из основных задач строителей-реставраторов.

Н. БАКЛАНОВ,
соб. корр. «Известий».

КИЕВ.

1 1 ЯНВ 1984

ИЗВЕСТИЯ
г. Москва